

慈善义工助教贫困学子

符合条件的学生可申请,将获免费培训、辅导

本报3月9日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜 林伟强) 近日,威海市慈善总会决定在市青少年活动中心及其分支机构设立义工工作站,实施“慈善义工爱心助教行动”项目。慈善总会将对符合条件的学生常年免费开展特长培训和文化课辅导,即日起,符合条件的贫困学子均可申请。

此次“慈善义工爱心助教”项目的辅导对象为环翠区、高区、经区、临港区的低保家庭、低保边缘家庭、残疾人(一级、二级残疾)家庭、上年度父母受到大病救助的困难家庭的中小学在校学生。辅导内容分为特长辅导和文化辅导,其中,特长辅导包括美术、舞蹈、声乐、主持表演、武术、乒乓球以及各类器乐专业;文化辅导包括语文、数学、英语、物理、化学。受助学生可自主选报辅导课程。

为方便孩子们进行培训,活动设在威海市青少年活动中心三个培训部,即市中心培训部:威海实验一小北200米路西威海市青少年活动中心,高区培训部:高区沈阳路西2号(金海湾医院北500米),经区培训部:经区市民文化中心,符合条件的学生可选择就近接受辅导。辅导时间为双休日,节假日辅导时间另行安排。

即日起,申请人需填写《慈善义工爱心助教行动辅导申请表》(可从威海市慈善总会网站<http://www.whcf.org.cn>下载)一式2份,将申请表、身份证复印件(或户口本复印件)、低保家庭或低保边缘家庭有效资格证复印件、残疾证复印件,报户口所在地村(居)委会初审。相关资料须于3月28日前报威海市慈善总会办公室。



防暴演练

3月8日,鲸园小学联合巡警一大队和鲸园派出所举行了校园防暴力应急演练。学校应急小分队听到报警信号后,手持防暴棍、钢叉等装备阻挡“歹徒”,110民警接到报警后,迅速进入校园将“歹徒”抓捕。图为鲸园小学演练现场。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

威海新增3件重点文物

本报3月9日讯(记者 王天宇 实习生 马岩) 近日,威海市文管办与环翠区文广新局复查威海文物,缴获的“日本国旗”等三件文物成为新增的3件重点文物。

在环翠区档案馆中,一件日本国旗成为新的重点文物,该日本国旗为威海人民抗击日本侵略的战利品,由当时的公安人员缴获,是具有重要价值的抗战文物。另外2件分别是1949年“胶东区威海中学”教职员登记表和1950年10月“胶东区威海中学”校务会议记录及教职员调查登记表。两件文件为六十多年前的原始文件,记录了新中国成立前后威海市教育的发展历史。

威海规范供用电秩序

本报3月9日讯(记者 许君丽 通讯员 姚鹏飞 蔡海沧) 日前,记者从威海市经信委获悉,《威海市电力设施和电能保护办法》(以下简称《办法》)出台,并将于4月1日实施。

《办法》明确规定了电力设施和电能保护的原则;规定了电力供应与使用,实行科学用电、安全用电和节约用电的原则,供电企业保证电能质量、方便用户、连续供电义务、及时恢复供电,用电计量装置的安装及安全保障,禁止窃电行为、窃电量的计算等。